



Osnovna šola Škofljica
Klanec 5
1291 Škofljica

Datum: 20. 8. 2023
Številka: 1/2023/131

Spoštovani starši!

Krajši dnevi, hladnejša jutra in meglice po Barju naznanjajo, da se bo kmalu pričela šola. Prav tako nas na to opozarjajo razni oglaševalci, ki poskušajo na šolo navezati čim več svojih izdelkov. Upam, da ste vi in vaši otroci zdravi ter pripravljeni za novo šolsko leto. Drži, da nas je letošnje poletje po svoje nekajkrat prestrašilo, saj nam je narava z vremenskimi pojavi sporočala, da ima dovolj mačehovskega odnosa do nje in da skriva neverjetno moč. Ko se je zdelo, da so močni nalivi, divjanje vetra, ledena toča, ples tornada in grozeči plazovi povzročili že dovolj škode, so besni potoki in mogočne reke v dveh dneh uničile premoženje, dom in spomine mnogim našim domačim, prijateljem in znancem. Skoraj ne verjamem, da je med nami kdo, ki ne pozna sočloveka, ki se je znašel v življenjski tragediji. Lepo je, da smo se Slovenci zopet poenotili, izkazali veliko pomoči, solidarnosti, empatije in sočutja, ki se je tako ali drugače udeleževalo. Kljub vsemu pa nekateri deli naše domovine ne bodo nikoli več enaki in prebivalci teh krajev bodo še potrebovali našo konkretno pomoč. In v luči tega razmišljanja verjamem, da se lahko možnosti varnega šolanja vsi samo veselimo.

Novo šolsko leto prinaša v naš zavod kar nekaj sprememb. Večinoma so povezane s številkami, saj nam nekatere organizacijske ureditve narekujejo normativi in standardi, na druge vpliva število učencev, potem so tukaj zaposleni, ki nam jih še kar nekaj manjka, saj kratkoročne zaposlitve za določen čas niso zanimive, okvirjajo nas prostorske možnosti, slabšajo se finančni okvirji za delovanje šol ipd. Toda ne smemo tarnati, ampak nam mora neposredno delo z otroki vedno privabljati optimizem, voljo in navdušenje, zato nekaj konkretnih podatkov.

V zavod OŠ Škofljica je na današnji dan vpisanih 1380 učencev v 59 oddelkih, in sicer ima OŠ Škofljica 814 učencev, PŠ Lavrica 549 učencev in PŠ Želimlje 17 učencev. Številke in pedagoški vidiki vplivajo tudi na oblikovanje oddelkov. Tako so se na novo oblikovali:

- oddelki 1. razreda; 4 na OŠ Škofljica, 2 na PŠ Lavrica in kombiniran na PŠ Želimlje;
- oddelki 3. razreda OŠ Škofljica (3 oddelki);
- oddelki 5. razreda OŠ Škofljica (4 oddelki);

Prav tako so se preoblikovali oddelki 6. razreda OŠ Škofljica in PŠ Lavrica.

Seznami učencev novo oblikovanih oddelkov ter tistih učencev, ki so se vpisali na novo, bodo objavljeni v torek, 29. 8. 2023, od 8. ure v avlah OŠ Škofljica ter PŠ Lavrica.

Po vsej Sloveniji se ravnatelji glede na naše napovedi in črna pričakovanja soočamo z velikim pomanjkanjem ustreznega kadra. Žal se to občuti tudi na naši šoli. Nekateri učitelji so nas zapustil zaradi službe bližje domu, nekateri so sprejeli nov karierni izziv, nekaterim je potekla pogodba za določen čas. Tako kljub ponavljanju razpisov,



obveščanju preko družbenih omrežij in osebnim povabilom še nimamo ustrezno zasedenih vseh delovnih mest. Največja težava je pri izvajalcih dodatne strokovne pomoči za določen čas; matematikov, fizikov ter učiteljev računalništva skoraj ni, primanjkuje razrednih učiteljev. Velike težave so tudi pri iskanju zaposlenih v spremljevalnih dejavnostih šol (računovodje, knjigovodje, kuharji, čistilke ...). Prepričan sem, da se bo moral odnos vladajočih struktur in družbe do šolstva spremeniti, drugače bo vsako leto slabše. Ko slišimo, koliko je študentov na posameznih fakultetah, ki se izobražujejo za učiteljski poklic, je jasno, da bo pomanjkanje še hujše.

Zaradi odhodov učiteljev oz. potreb po premestitvah na druga delovna mesta so se zamenjale tudi nekatere razredničarke tako na razredni kot na predmetni stopnji. Sezname razrednikov ter učiteljev posameznih predmetov bodo objavljeni do 30. 8. 2023 na šolskih spletnih straneh. Upamo, da nam uspe pokriti vsa delovna mesta. Urniki za novo šolsko leto bodo staršem vidni v četrtek, 31. 8. 2023.

Letošnje leto je v podaljšano bivanje vpisanih 670 učencev. Tako moramo oblikovati na OŠ Škofljica 14 skupin, na PŠ Lavrica 11 in na PŠ Želimlje 1 skupino. Žal pa imamo odobrenih učiteljev na OŠ Škofljica za 11,2 skupini in na PŠ Lavrica za 8,4 skupine. Na podlagi tega prosimo vse starše učencev 5. razreda, da še enkrat premislijo, ali njihov otrok res potrebuje tudi podaljšano bivanje. Za učence 5. razreda predlagamo, da ostanejo v šoli v času kosila, potem pa, če je le mogoče, svoje naloge opravijo samostojno doma. Verjamemo, da so dovolj stari in sposobni, da to zmorejo. V primeru, da imate resno potrebo po podaljšanem bivanju, ga bomo otroku seveda omogočili, a veliko lažje bo oblikovati eno skupino kakor tri, saj za te skupine nimamo prostih učiteljev. **Prosimo vse starše, da morebitne izpise iz podaljšanega bivanja javite šolski svetovalni službi do 15. 9., da bomo potem videli, kako lahko sploh organiziramo podaljšano bivanje za vse učence.**

Skupine učencev, ki so vpisani k posameznim obveznim in neobveznim izbirnim predmetom, so oblikovane, urniki so narejeni, zato tukaj ne pričakujemo sprememb.

Znano je, da s poukom začnemo v petek, 1. 9. 2023. Vsa ostala navodila o izvedbi prvega šolskega dne pa vam bomo poslali v ponedeljek, 28. 8. 2023. Do takrat vam želim še nekaj brezskrbnih ali solidarnih dni.

S spoštovanjem,




Roman Brunšek, ravnatelj